
Eljött hát a mester, a színes egyéniség

Írta: 

Úgy tűnik, a Rubik Ernő által megálmodott kocka örök. Persze, egyesek
szabályosan soha nem fogják kirakni (miképpen ezen sorok írója sem), de ettől
azért még az ötlet zseniális. Nos, a mester eljött Pécsre, ahol előadást tartott, egy
belvárosi szálloda különtermében. Egy olyan helyszínen, ahol szinte minden szék
fogalt volt. Tehát az érdeklődés nagynak is nevezhető. Sajnos mindezt csak azok
élvezhették, akik minimum társalgási szinten értették az angol nyelvet.
Rubik Ernő (képünkön) Pécsett kocka nélkül jelent meg, de azért
beszélni még tudott róla.
  
Nem vagyok nőellenes, de ha egyszer azt mondták, hát nem tagadhatom le, több
fiú, férfi fantáziáját mozgatja meg a kocka, mint amennyi nőjét. (Nekem legyen
mondva, több hölgy serkenti az én agyamat, mint amennyi szabályos, hat lappal
határolt térbeli idom, de ez meg nem pontosan tartozik ide.)

Szóval, előbb meg kell ismerni a csodás játékot, csak azután lehet olyan álmokat
szövögetni, hogy valaki képes kirakni. Mert eltekerni én már 1981-ben is tudtam,
ami annyit jelent, hogy javában éltem. De még a „rontásban” sem tudtam csúcsot
dönteni, ha egyáltalán létezik ilyen.

Nos, a mester, Rubik úr először kettő napig gondolkodott azon, miképpen
állíthatná vissza az eredeti állapotot. (Ebben hasonlítunk, sőt, nekem több időm
ment rá, tehát győztem?) Másodszer azonban a formatervező talentum két óra
alatt végzett, nekem meg elfogyott a türelmem. (Azért egyszer sikerem volt, mert
tévedésből leesett a földre a játék, azt hittem széttört, de sikerült összeraknom.
Naná, hogy hibátlanul, mert nem vagyok színtévesztő.).

Te jóságos ég! Egyik gond hozza a másikat. Mi van azokkal, akik a logikus
gondolkodás nagy meseterei, de a színeket keverik? Ezt kellett volna
megkérdeznem, ám az angolom egy kissé vidékies, ezért nem mertem feltenni a
kezemet.

Szóval azért egy szinkrontolmács nem lett volna rossz, ha már Magyarország volt
a házigazdája annak a találkozónak, ahol a matematika, meg a művészetek
összefüggéseit is szerették volna bemutatni. Esetleg olyanoknak, akik a világ
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összes nyelvén értenek, csupán angolból mulasztottak. Netán más megszállási
övezetben cseperedtek.
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